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Bespovratna sredstva za uređenje 
fasada i ljepši izgled Brtonigle

Riconoscimenti prestigiosi per l’olio 
d’oliva della famiglia Buršić

Alla famiglia Buršić di Villanova sono sta-
ti assegnati prestigiosi riconoscimenti per il 
loro olio extravergine d’oliva, in occasione dei 
concorsi internazionali tenutisi a Londra e a 
New York. Alla più grande esibizione mondi-
ale dell’olio d’oliva, il Concorso internaziona-
le degli oli d’oliva a New York, la cui sesta edi-
zione si è tenuta in data 26 aprile 2018, alla 
Croazia sono state assegnate complessiva-
mente 40 medaglie, tra le quali si distinguo-
no in particolare l’olio De Kleva dell’azienda 
a conduzione famigliare Marija Buršić, per il 
blend DE KLEVA, e l’olio Bembo dell’azienda 
Lupić, che sono stati nominati BEST IN CLA-
SS, ovvero i migliori nella loro classe.

Gli oli istriani, al concorso di cui so-
pra, hanno conquistato complessivamen-
te 30 medaglie, di cui 24 medaglie d’oro e 
6 medaglie d’argento, il che dimostra an-
cora una volta che l’Istria è una regione che 
si distingue per l’olio d’oliva di qualità. Qu-
anto detto vale in special modo quando si 

prende in considerazione che al concorso 
di quest’anno sono pervenuti mille campi-
oni di olio extravergine d’oliva, provenienti 
da tutto il mondo.

L’olio dell’azienda Buršić ha inoltre 
conquistato un premio anche al concorso 

internazionale dell’olio extravergine d’oliva 
LONDON INTERNATIONAL OLIVE OIL COM-
PETITIONS, tenutosi a Londra dal 13 al 15 
aprile, a Hilton London Kensington. Al con-
corso, l’olio dell’azienda Buršić ha conquista-
to la Medaglia d’oro.

Javna rasprava o prijedlogu  
UPU naselja Brtonigla 1

Javna rasprava o Prijedlogu 
Urbanističkog plana uređenja 
naselja Brtonigla - UPU 1 održa-
na je od 14. svibnja 2018. godi-
ne do 14. lipnja 2018. godine te 
se tijekom navedenog razdoblja 

mogao vršiti uvid u Prijedlog pri 
Jedinstvenom upravnom odje-
lu Općine Brtonigla-Verteneglio 
i na mrežnim stranicama Općine 
Brtonigla-Veretenglio – www.br-
tonigla-verteneglio.hr

Javno izlaganje održano je 
23. svibnja 2018. godine u pro-
storijama Općine Brtonigla-Ver-
teneglio. Zaprimljena mišljenja, 
prijedlozi i primjedbe na Prijed-
log plana uzet će se u obzir prili-

kom pripreme Izvješća o javnoj 
raspravi te će konačna odluka o 
donošenju Plana biti predložena 
Općinskom vijeću na usvajanje, 
po zaprimanju svih suglasnosti 
nadležnih ureda.

Ljetna  
kiparska škola

U cilju obnove i revitalizacije Memo-
rijalne galerije „Aleksandar Rukavina“ od 
24. do 30. lipnja organizira se ljetna kipar-
ska škola Aleksandar Rukavina – KIPAR. U 
radionici će raditi studenti koji će ručno 
obrađivati kamen i svoje ideje pretvara-
ti u nove skulpture koje će ostati u fun-
dusu Galerije.

Podsjećamo…
30. 6. 2018. - CampingIN Park Umag Karigador - Doček 

pola nove godine uz glazbu i ples, gastro ponuda, 
šampanjac u ponoć, vatromet, zabava…

6. 7. 2018. – BRTONIGLA: U bojama tradicije - 
manifestacija posvećena tradiciji i običajima  
Istre i Brtonigle. 

21. i 22. 7. 2018: RADINI - fešta Gospe Lurdske.  
Glavne atrakcije ove fešte jesu bogata ponuda 
sportskih aktivnosti, među kojima se posebno ističe 
18. ljetna biciklijada (22. 7.). U jutarnjim satima prije 
mise u predivnoj crkvici Gospe Lurdske, posjetitelji 
mogu sudjelovati u procesiji kroz Radine.  

25. - 26. 7. 2018. - CampingIN Park Umag Karigador 
Beer Fest - Mini October fest.

28.-29.07.2018. - Večeri Karigadora - Uživajte u 
mediteranskom ugođaju, opušteno u ljetnoj večeri  
uz glazbu i riblje specijalitete.  

10. – 12. 8. 2018. – NOVA VAS - Fešta sv. Lovre -  
Pučka tradicionalna fešta povodom proslave dana 
svetog Lovre, zaštitnika Nove Vasi. 

14.-16. 8. 2018. – BRTONIGLA - 20. fešta sv. Roka - 
Jedna je od najposjećenijih ljetnih manifestacija u Istri.  
Gostima nudi raznoliki višednevni program (biciklijada, 
balinijerada, eno-gastro ponuda, zabava…).

Općinsko vijeće Općine Br-
tonigla – Verteneglio donijelo je 
Odluku kojom su propisani uvje-
ti, načini i kriteriji prema kojima 
će Općina Brtonigla – Vertene-
glio i Turistička zajednica Opći-
ne Brtonigla nepovratnim sred-

stvima sufinancirati obnovu pro-
čelja zgrada u centru naselja Br-
tonigla – Verteneglio radi poti-
canja uređenja tog dijela nase-
lja. Sufinanciranje obnove pro-
čelja zgrada u određenom dije-
lu naselja je u vrijednosti do 50% 
opravdanih troškova ulaganja 
koji se odnose na nabavu opre-
me i troškove izvođenja radova 
obnove, ali najviše do iznosa od 
20.000 kuna po zahtjevu. Opći-
na i Turistička zajednica dodjelju-
ju sufinanciranje obnove proče-
lja zgrada svaki po pola dijela, a 
najviše po 10.000 kuna. 

Obuhvat zgrada u centru 
naselja Brtonigla – Verteneglio 
za koje je moguće zatražiti su-
financiranje, određen je skicom 
obuhvata koji čini sastavni dio 
Odluke. Obnova pročelja zgra-
da za koje se traži sufinanciranje 

izvodi se cjelovito, na zgradama 
kao arhitektonskim cjelinama, u 
pravilu materijalima koji su isti ili 
slični izvornim materijalima, u 
bojama tipičnim za ovo podne-
blje, pod uvjetom da se obnavlja 
ulični dio pročelja. Pod sufinanci-

ranjem obnove pročelja zgrada 
podrazumijeva se sufinanciranje 
svih potrebnih radova obnove 
pročelja s obzirom na tip, oblik, 
vrstu građevine i vrstu materi-
jala kojima su građene, osim za-
hvata obnove na krovu, nabave 
novih stolarskih i bravarskih ele-
menata pročelja koji se ugrađu-
ju u ili na vanjski zid ili rub zgra-
de prema negrijanom prostoru, 
zatim na sanaciju kapilarne i/ili 
temeljne vlage, te konstruktivnu 
sanaciju zgrade. Odluka se od-
nosi na zgrade izgrađene prije 
1968. godine, o čemu se dostav-
lja potrebna dokumentacija.

Obnova pročelja postojećih 
zgrada obuhvaća sufinanciranje 
radova i ugradnju sustava toplin-
ske izolacije zidova i fasadnih sti-
jena, uključujući završni sloj pre-
ma vanjskom negrijanom pro-

Preventivna akcija  
o bolestima mišića  
i zglobova djece i odraslih

Odbor za zdravstvo, socijalnu skrb, škol-
stvo i kulturu Općine Brtonigla – Verteneglio 
je od 27. travnja do 28. travnja 2018. godine u 
prostorijama Ambulante obiteljske medicine u 
Brtonigli održalo preventivnu akciju na temu 
„Bolesti mišića i zglobova u djece i odraslih“. 

Održana su predavanja o bolestima mišića 
u djece i odraslih i  mišićnoj distrofiji, te o bolovi-

ma u zglobovima u dječjoj dobi. Na predavanji-
ma je bilo prisutno 20 sudionika, a tijekom preda-
vanja su prezentirana dva UZV uređaja. Tijekom 
oba dva dana obavljeno je 96 UZV pregleda ko-
ljena u djece i odraslih te color dopler karotidnih 
arterija, nakon čega su pacijenti kojima su dija-
gnosticirani upalni procesi, artroze, frakture, ciste 
ili druge promjene upućeni na daljnju obradu.

storu na zgradama koje nemaju 
ugrađenu toplinsku izolaciju i na 
zgradama koje imaju ugrađenu 
toplinsku izolaciju koja je ošte-
ćena ili dotrajala. Za izvođenje 
radova obnova pročelja posto-
jećih zgrada mora se angažirati 
pravna ili fizička osoba registri-
rana za obavljanje odgovaraju-
će djelatnosti u građevinarstvu. 
Zahtjev za sufinanciranje obno-
ve pročelja podnosi se na poseb-
nom obrascu koji se podiže u Je-
dinstvenom upravnom odjelu u 
sjedištu Općine ili na službenoj 

web stranici www.brtonigla-ver-
teneglio.hr, gdje se mogu naći i 
sve ostale informacije, odnosno 
cijeli tekst te odluke. Zahtjevi se 
mogu predati najkasnije do 1. li-
stopada ove godine ili do isko-
rištenja predviđenih sredstava. 
Ugovorena nepovratna sredstva 
isplatiti će se po okončanju rado-
va obnove pročelja uz obveznu 
dostavu zahtjeva za isplatu sufi-
nanciranja i traženu dokumenta-
ciju. Obnova pročelja mora biti 
okončana najkasnije do 10. pro-
sinca 2018. godine.
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